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30 травня 2013 року відбулася Урочиста церемонія вручення вітчизняним виробникам С
ертифікату на право маркування продукції ЗНАКОМ відповідності ДП
«Укрметртестстандарт»
.

  

Право маркувати продукцію Знаком відповідності ДП «Укрметртестстандарт» отримали
наступні підприємства:

  

ТОВ "Ексiмтрейд" - чаї байхові вищого сорту, чаї з додаванням рослинної сировини та
чаї трав’яні ТМ 3, «Принцеса Нурі», «Принцеса Гіта», «Принцеса Канді», «Принцеса
Ява», «Тесс», «Greenfield» («Грінфілд») за ТУ У 15.8-30307990-002:2005 «Чаї байхові, чаї
з додаванням рослинної сировини та чаї трав’яні. Технічні умови».

      

ТОВ "Фiрма "Фавор" - харчові продукти для спеціального дієтичного споживання –
молоко пастеризоване вітамінізоване, кефір вітамінізований, напої кисломолочні
«Біолактон», «Біолактон зі стевією».

  

ПрАТ «Вентиляційні системи» - електровентилятори побутові торгових марок
«ВЕНТС», «ДОМОВЕНТ».

  

ТОВ "ТАЛАНЛЕГПРОМ" - взуття чоловіче та жіноче спеціальне захисне; взуття
чоловіче та жіноче професiйної призначеностi; взуття чоловіче та жіноче для
військовослужбовців.

  

ПрАТ "Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - напої безалкогольні
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сокові негазовані торгової марки «Capri-Sonne»; напої безалкогольні газовані: на
ароматизаторах, на зерновій сировині і ароматизаторах, соковмісні на ароматизаторах,
на пряно-ароматичній (смако-ароматичній) рослинній сировині; вода мінеральна
природна столова «Софія Київська».

  

ПАТ "Київський маргариновий завод" - маргарини, майонези, гірчиця харчова, спреди
солодковершкові, спреди кисловершкові, жири для промислової переробки, суміші жирів
для промислової переробки, саломаси, олія соняшникова, олія високо олеїнова
соняшникова рафінована дезодорована виморожена "VIVA ОLIYA".

  

ПАТ "Київська кондитерська фабрика "Рошен" - шоколад та шоколадні набори;
цукерки шоколадні та цукерки глазуровані шоколадною глазур’ю; цукерки шоколадні з
начинками та набори з них; цукерки з начинками та набори з них; цукерки неглазуровані,
мармелад “Апельсинові та лимонні часточки”, крекер та печиво, торти, кекс “Ромова бабá
Roshen”.

  

ТОВ "ТІЄНС УКРАЇНА" - дієтичні добавки.

  

Ці підприємства протягом багатьох років проводять випробування  та сертифікацію своєї
продукції у ДП «Укрметртестстандарт», під час яких було доведено стабільну якість
продукції, що ними виробляється. На підприємствах запроваджені системи менеджменту
якості у відповідності із стандартами серії ISO 9000 та системи забезпечення безпечності
харчової продукції НАССР.
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